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H gioobo¢ kat £é060¢ Tov owuatidiov amo Vo nedia

>10 oyNUo PAETETE TIC TOUES OVO OUOYEVAOV UAYVNTIKGV TESIWOV, OYN-

®
LOTOG TETPAYOVOV TAEVPAg 0=0,4m, pe evidoelg kibeteg 6To eninedo B,

g oelidog kot pétpa Bi=0,1T ko B,=0,3T. Mo otiypr| éva copati-

310 pe 1816 poptio q/m=10"C/kg, e1cépyetar oto nedio £viaong By pe

toyOtTa v=300m/s, kdBeta otnv mTAevpd OI Tov mMediov, oto onueio

A, 6mov (AI')=0,1m.
i) No oyedidoete v mopeia Tov copTIdion, uExpt va Pyst amd Tov ydpo TV 600 tedinv, 6To onueio M.

ii) No voAoyiotel 1 andotacn (AM), Kabmg Kot 1 GVVOAIKT UETABOAT TN OPUNG TOV COUATIOIOD, KATH TO

mépacud Tov ond To Tedia.

iii) [16G0 xpovo dapKel N TOPOTAVED Kivron ToL COUATIOI;

Amavryon:

i) To copatidio oty 0éon A Bo. deytel dOvaun Laplace, 6nwg oto oynua, pe O

A

arotélecpa vo Kwvnbel og KoKk tpoyld, 6mov 10 KEvtpo g Oa Ppioketal

move otnv TAevpd O (] otV TPOEKTAGT] TNG) KOl LE OKTIVAL:

L 3004m:0,3m ) P A r
qB, B4 0,1-10 L
m

R, =

AMG 0,3m améyel To onpeio A amd Tnv Kopven O ToL TETPAYOVOV, GUVETNDG TO KEVIPO TOV KUKAOL Elval
T0 onpeio O, ondte T0 couatiowo o daypdyel TeTapPToKOKALO Ko B umel oto 2° edio, omd to onpeio
A, pe tayvmta kabet oty mievpa OE.

Y10 0e0TEPO TEDI0, TO cOUOTIOW B deyTel dSvvaun, 6mwe oto dumhavo oynua kol Ba daypdwyel KoK o

axtivag Ra, 6mov

R - mo v 300

, = = 4m:0,1m
9B, p % 0,3-10
2/ m

AAMG Aappavovtag voyn pag 0t (AO)=0,3m, tote T0 coMOTIO0 Ba drorypdyet

nuvKAo, kévrpov K kot Ba emotpéyet pe tayvtnta v, Eavéd oto medio Evtaonc By, oto onpueio Z, 6mwg
QatveTal 6To SmAavo oynua, 0mov (AZ)=0,2m 1 (ZO)=0,1m.
Y10 mpwto medio 10 copoTdw Ba daypdyer Eovd KLUKAKY Tpoyud OKTIvVOG

R1=0,3m, cvvenag pe kévtpo 1o onueio E, ondte Ba kivnOel o€ TeTOpTOKIKAIO KO

0o e&éABeL and to medio amd To onpeio M og andotaor (EM)=0,3m, 6mwg oto o1

TAOVO GYN 0L

TomoBetdvtag dha Ta Tapomdve oto 1010 oy, Ba Eyovpe TNV EKOVO TOL TAPO-

KAT® GYNULATOG:
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ii) Me Baon to oynua givar eavepd 60t 1 AM etvon TapdAinin otnv EO cvvenwg (AM)=0=0,4m, evd 10
ocopoTido £yel TV 1010 TayvTNTa (LETPO Kot KatevBuven) otig Bécelg A kol M, omorte:
APy =Dy — P, =mO—m0 =0
ii1) H cuvolkn kivnon anoteleitor and 000 TeTapToKOKALN 6TO TTedio Evraong B kat éva nukdxkiio oto nedio
évtaong B., omote 0 cuvoAikog ypovog Ba givar icog:
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